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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.

57%

27%

12%

4%

53%

25%

10% 11%

56%

27%

7%
10%

64%

19%

7% 7%
3%

57.9%

24.8%

9.7%

5.5%
2.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Employed in area of major Employed in area outside of
major

Retired * Not Employed (seeking
employment)

Not Employed (not seeking
employment)

Employment Status

2011 2013 2015 2017 2019
* "Retired" was added as a choice in 2017.

2



Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.

1% 4%

19%
21%

55%

1%
2%

20%

27%

49%

2% 2%

22%

35%

39%

1% 2%

22%

31%

44%

2.5% 2.5%

18.3%

22.5%

54.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Low Somewhat Low Average Somewhat High High

Time management skills to meet deadlines

2011

2013

2015

2017

2019

Effectiveness of education related to successful job performance

14



Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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Graduate Follow‐Up Survey Results

Responses for each survey year: 2011 (n=123), 2013 (n=363), 2015 (n=804), 2017 (n=195), 2019 (n=145). The number of responses for each question may vary.
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